

# 郑报融媒向日葵小学士:学英模 见行动

为庆祝中华人民共和国成立70周年,弘扬英雄模范精神,在郑州市文明办联合中原网开展“新中国成立70周年英雄模范”活动中,郑报融媒向日葵小学士们走近这些英雄模范,挖掘富有浓郁时代特色的鲜活故事,更好地阐释、宣传和弘扬中国梦,引导和激励广大群众充分利用网络平台弘扬英雄模范精神。

## 诚信鸡蛋哥 任庆河



他是河南汝州人,2004年到郑州租房开店,原来的店铺拆迁了,他担心拿着店里鸡蛋票的顾客找不到店家着急,在店铺旧址一等就是3个月。这个看似平常的等待,引起了众人的关注和赞誉,他也因此被网民称为“诚信鸡蛋哥”。

2013年央视3·15晚会获得3·15贡献奖。他就是道德模范任庆河。

小学士感言:“诚信”是我们中华民族的传统美德,我们在今后的学习生活中要做一个诚信的人,同时也要积极向周围的人宣传诚信的重要性,带动身边人共同发挥诚信的力量。

## 与死神打交道的人 王百姓



从1969年参军至1985年转业到河南省公安厅至今,他在爆破、防爆和排爆这个令人肃然起敬的岗位上工作了38年,成功排除销毁了15000多枚战争时期遗留的炸弹、爆炸装置及爆破作业留下的哑炮,参加了数十起爆炸案件的侦破指导工作。他从事的是需要用生命和智慧投入的职业。他不能犯错误,因为他没有任何改错的机会,每一次都必须完美,他常常穿行在死亡的边缘,被战友称为“与死神打交道的人”。他以英勇感人的事迹,荣获2006年感动中国十大人物之一,2006年第二届“我最喜爱的十大人民警察”“全国公安系统一级英模”“全国优秀人民警察”“全国劳动模范”称号,他就是王百姓。

小学士感言:他虽然是一名普通的公安战士,他承担起国家昌盛和社会治安稳定的义务和责任。他以高超的智慧、精湛的技术、严谨的作风、无畏的忠诚实现着一名人民警察的人生誓言。

道

模

范

德

## 河南大学生诚信还款第一人 王一硕



他2003年7月毕业于河南中医学院药学院,同年8月参加大学生志愿服务西部计划,服务于陕西省麟游县科技局,成为团中央等国家机关批准的首批大学生服务西部志愿者。服务期满回到郑州,以优异的成绩考取研究生,边上学边打工,于2005年12月15日提前10个多月还清了26770元国家助学贷款,成为河南省在校大学生诚信还款第一人。他就是全国道德模范王一硕。

小学士感言:放弃到北京工作的机会,选择成为一名西部志愿者。王一硕用行动诠释着“诚信”二字值千金,是我们学习的榜样。

## 郑州市道德模范 张升华



他是一名军人,并且还是一位带一点“传奇”色彩的功臣:先后当过6年战士,7年志愿兵,服役期满退伍回家后又部队特地召回,并被直接破格提为上尉警官。从戎二十三载,他用8枚三等功奖章和1枚二等功奖章及“全省武警部队优秀干部十大标兵”等荣誉,向党和祖国表达了无限忠诚。可贵的是,他转业后,又转业不转志,退役不褪色,先后被评为“郑州市遵守职业道德十佳标兵”“郑州市道德模范”和“中国好人”等很多荣誉。这位可敬的人就是道德模范张升华。

小学士感言:“天降大任于斯人也,必先苦其心志,劳其筋骨,饿其体肤,空乏其身。”有什么样的人生观,就有什么样的价值观。孝老爱亲,是我们中华民族的传统美德,所以,我们每个人都应该身体力行,带头践行和传承这种美德,并使它发扬光大。